
                                                        
Agility Pedigree Bratislava pozýva všetkých priateľov na 

KKKAAAMMMEEENNNNNNÝÝÝ   MMMLLLYYYNNN   –––   CCCUUUPPP   MMMAAANNNIIIAAA   
06.- 07. Júna 2009 

a zároveň 6. Majstrovstvá Slovenska 
Border kólií  

           
 
Organizátor:   Agility Pedigree Bratislava 
Miesto konania:  Kamenný mlyn pri Bratislave  www.kamennymlyn.sk 
Rozhodcovia:  Gabriele Steppan (A), Alice Glöcknerová (CZ) 
   Iveta Lukáčová (SK) 
Garant akcie: Roman Lukáč 
Program pretekov:  
   Sobota –06.06.2009    Nedeľa – 07.06.2009 
  8,00-8,45  Prezentácia     

 9,00 začiatok pretekov   8,00 začiatok pretekov 
  Agility Open  O pohár Mercedesu  Agility Open O pohár CBG 
  Jumping Open O pohár Kon-Rad  Jumping Open O pohár Kamenného mlyna 
  A1, A2, A3, Preteky Open Veterán     A1, A2, A3, Preteky Open Veterán 
  Agility Borderiek    Jumping Borderiek 
Štartovné: 20,- Є,  prvý pes/dva dni, 10,- Є, druhý a ďalší pes / dva dni 
  Veteráni štartovné neplatia. Platba vopred na číslo účtu: 2626013419/1100 Tatra Banka 

variabilný symbol bude zaslaný v potvrdení o prijatí prihlášky 
  Zahraniční pretekári majú možnosť platby na mieste 
Uzávierka: 24.5.2009 
Podmienky účasti: Behov o titul majstra Slovenska Border kólií sa môžu zúčastniť len Border kólie s preukazom pôvodu 

FCI v kat. LARGE. Ostané behy sú otvorené pre všetkých psov s platným výkonnostným zošitom. Do 
Open Veterán sa môžu prihlásiť psovodi so psami staršími ako 7 rokov v kat LA a 8 rokov v kat MA 
a SA. Psy štartujúci v Open Veterán už nemôžu štartovať v ostatných behoch na tomto preteku.  

Hodnotenie:   Súčet všetkých štyroch otvorených behov O Pohár Pedigree 
  Súčet Jumping Borderiek a Agility Borderiek – Majster Slovenska Border kólií 2009 

Na všetky otvorené behy venujú poháre jednotlivý partneri pretekov, hodnotia sa samostatne, prvý traja v každej 
kategórii budú ocenený pohármi.  

Veterinárne podmienky: Platné očkovania zapísané vo veterinárnom preukaze, alebo Petpase 
Všeobecné ustanovenia:   Preteky sú usporiadané podľa pravidiel ASKA. Preteky sa konajú na dvoch parkúroch súčasne. Za 
škody spôsobené psom  zodpovedá  psovod. Organizátori si vyhradzujú právo zmeny programu. Venčenie možné mimo areálu 
Kamenného mlyna v rozľahlom lese. Protest možno podať len po zaplatení sumy vo výške 20,- Є. V prípade nutnosti zrušenia 
pretekov z dôvodu vyššej moci, prepadá štartovné v prospech organizátora. Štartovné je nevratné, v prípade potreby je možné 
štartovné preniesť na iného prihláseného pretekára. 

Obmedzený počet pretekárov, max. 130! 
Stravovanie, ubytovanie :  Je možné priamo na Kamennom mlyne. Ubytovanie v dvoj, alebo troj 
lôžkových izbách, či bungalovoch, možnosť parkovania auto karavanov a možné i stanovanie vo vlastných 
stanoch. Rezervácie na  www.kamennymlyn.sk  
Záväzné prihlášky posielajte elektronickou poštou:   agility@agility-pedigree.sk 
V prihláške uveďte meno psovoda, meno psa, plemeno psa, klub, veľkostnú a výkonnostnú kategóriu 

 
Partneri podujatia 

         Generálny partner 
 
 
 
 
 

 


